

10 февраля детское объединение "Мир игрушки", в рамках оборонно-массовой работы ГЦВР «Досуг», вместе с другими декоративниками-«рукотворцами» посетило СРО №2. Приглашение поступило от культурного организатора Центра Оксаны Александровны Шестаковой - нашего хорошего друга и социального партнёра:



Наш подарок – панно «Память сердца»



Мы не один раз ходили к пожилым людям и проводили свои мастер-классы, но на этот раз выдался торжественный повод : накануне знаменательной даты дня освобождения нашего города от фашистских захватчиков. Поэтому в д/о "Мир игрушки» было решено сделать в подарок бабушкам и дедушкам панно "Память сердца"

С такими заготовками мы и пришли в Центр,
и вот уже наш стол готов к работе:



За наш столик подсела Валентина Александровна, и не случайно:

она была воспитателем
детского сада,
рукодельницей.

Сказала :

«Руки так и тянутся
что-нибудь сделать!»

Расчувствовалась
немного, когда её
представляла

Оксана Александровна.



Ну что, мои маленькие мастера, за работу!
Первый наш шаг - приклеить крылья Ангелам



Варюша Дронова,
Илья Тимофеев и
Оксана Алексеенко
отлично справляются,
вот только Оксаны
не видно - только её
"золотые ручки")))))))))

Второй шаг –
пришить Ангелов к сердцу. Я показываю ребятам,
как это сделать. Данил Самойлов внимательно
смотрит, хотя ему "припасена" другая работа.



Стефания Симонова выбрала
Розового Ангела - в этом цвете «живет»
нежность, мужественность, сила.



Оксана Алексеенко пришивает
Оранжевого Ангела.
Этот цвет- цвет праздника.



А Даше Алексеенко достался
Ангел Зелёный - этот цвет символизирует
гармонию, здоровье и жизнь.



Вот и подросла работа для Данила -
приклеить сердцевинку незабудки))))
В умелых руках и "работа спорится",

особенно под песни

военных лет,

которые исполняли бабушки

из кружка "Надежда"

под аккордеон

Оксаны Александровны.

И как было трогательно

и приятно,

что наши дети, занимаясь

своим творчеством,

стали дружно подпевать,

когда зазвучала мелодия

знаменитой "Катюши"!



"А теперь все вместе!" - приклеим
дарственную надпись и передадим через наши
руки своё тепло и заботу:



Вот и готово панно "Память сердца",
пришло время дарить его



" Красное сердце - память о тех,
"ставших легендой", днях;
пятиконечные звёздочки
на крыльях Ангелов
как будто бы сошли
с пилотов солдат
Великой Отечественной...
А наши Ангелы пусть хранят
под своими
серебристо-золотыми крыльями
покой и здоровье
всех бабушек и дедушек
Центра!"

Варюша взяла в руки необычного «гостя» -



Это Дим Димыч,
наш рукотворный малыш.
А взяли мы его не случайно,
потому что я решила прочитать
своё стихотворение
" Детям войны и их игрушкам
посвящается..."

" Детям войны и их игрушкам посвящается... »

Четыре долгих года
война стучалась в окна...
Мать к сердцу прижимала
Дочурку иль сынишку,
А он держал за лапу
разорванного мишку.
Бомбёжки и обстрелы,
А может, путь далёкий,
А в маленьких ручонках-
зайчонок кособокий...
Игрушки истрепались,
Да где ж их взять-то было?!
А скольких их хозяев
война похоронила...

Но пришёл февраль,
И погнали врага,
На сулинских просторах
снега, снега...
И вынес солдат-
победитель, герой,
Из сырого подвала девчущку:
Одной рукой его обняла,
Другой ручонкой- игрушку.
Игрушка мирной быть должна,
Счастьем и радости служит она!
Нет-войне, мы против войны,
За мир голосуем мы!!!

Любовь Михайловна со слезами на глазах
дрожащим голосом рассказывает
о своём военном детстве



Память её сердца...

«Годовалой малышкой (а в семье было четверо детей) подходила я к немцам, занявшим наш дом, и просила хлебushка, потому что все голодали. Который даст, а который шлёпнет и отправит ни с чем. Я иду плачу, а старшие ребяташки снова меня посылают, потому что я самая маленькая, могу разжалобить... Отец мой, Яцков Михаил Иванович, встретил День Победы в Берлине. А когда возвращался домой, в Сулин, погиб под Сталинградом в 45-ом, уже, казалось бы, в мирные дни... Там, на Мамаевом кургане, где в Сталинградской битве в 43-ем году полегло почти 500.000 солдат и офицеров, его и схоронили...»

Разве можно без слёз слушать такие воспоминания?!

Пусть наши дети помнят и знают о тех страшных испытаниях, которые легли на плечи солдат, выпали на долю женщин и детей! Подходит к концу наша душевная встреча, и заключительным аккордом её звучит легендарная песня "Казачи в Берлине"- поют и взрослые, и дети!

И, конечно же, фотография на память!
И наш «друг и помощник» аккордеон - с нами)))))))))



«До свидания! До новых встреч!»

